

Жестокое обращение с детьми - это не только побои, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребенка. Это и унижения, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу.

Физическое насилие - действие (бездействие) со стороны родителей или других взрослых, в результате которых физическое или умственное здоровье ребенка нарушается или находится под угрозой нарушения.

Психологическое (эмоциональное) насилие – это воздействие на ребенка, вызывающее страх, психологическое давление в унижительных формах (унижение, оскорбление), обвинения в адрес ребенка, принижение его успехов, постоянная критика, совершение в присутствии ребенка насилия по отношению к супругу или другим детям, преднамеренная физическая или социальная изоляция ребенка и т.д.

Сексуальное насилие - любые сексуальные контакты между взрослыми и ребенком или старшим ребенком и младшим ребенком, также демонстрация ребенку порноснимков.

Против насилия



над детьми!

Единый общероссийский телефон доверия
для детей и подростков
8-800-2000-122

Телефон психологической
помощи Министерства
здравоохранения Свердловской области
8-800-300-83-83

Телефон доверия МО МВД России «Шалинский»
8-34358-224-62, 8343-358-70-71

Телефон доверия прокуратуры Шалинского района
8 (34358) 2-19-03

Информация подготовлена Управлением образования
Шалинского городского округа Свердловской области
Прокуратурой Шалинского района Свердловской области
МО МВД России «Шалинский»

Пренебрежение ребенком - оставление ребенка без присмотра, отсутствие обеспечения основных потребностей ребенка в пище, одежде, воспитании, образовании, медицинской помощи.

Как не стать жертвой насилия:

- Никогда не провоцируй конфликты, не ввязывайся в ссоры, драки
- Не разговаривай с незнакомыми прохожими, которые пытаются предложить или даже навязать интересную учебу, место отдыха и т.д.
- Не ходи по улицам один(одна) в позднее время суток
- Не пробуй никаких порошков, таблеток, конфет, которые тебе могут предложить незнакомые люди
- Уходя из дома, поставь в известность близких родственников о месте пребывания и времени возвращения

Не стесняйся звать людей на помощь!

Информация с сети «Интернет»